
DANSKA - POHOD FREDERICIA,  7. 7. 2010 
 
Fredericia je mesto v istoimenski pokrajini. Leži na V obali polotoka Jutland. 
Ustanovil jo je Frideric III leta 1650. Od tod izvira tudi ime. 
Zaradi svoje osrednje lege in velikega pristanišča se je Fredericia potegovala, da postane glavno 
mesto Danske. Vendar jo je prekosil Copenhagen, saj je in ima veliko več prebivalcev. 
Po opustošenju po 30. letni vojni je kralj Kristian IV ugotovil, da so na Jutlandu zaradi ravninske lege 
nezaščiteni pred napadi. Zato se je odločil zgraditi trdnjavo. To svojo zamisel je združil z željo po 
zgraditvi mesta. Prvo trdnjavo je dal zgraditi blizu sedanje Fredericie, a le-ta ni zdržala napada 
Švedev. Šele Frederik III je utrdbo dokončal. 
V Fredericii vsako leto 6. 7. pripravijo komemoracijo v spomin na dobljeno bitko leta 1849. 
 
V noči s 6. na 7.7.2010 smo prespali v Etap Hotelu v Handewittu.  
 

        
 
Po zajtrku (7.7.2010) smo se popeljali do Fredericie, do Mladinskega hotela, kjer nas je počakal IVV 
pohodnik Bent Larsen s prijatelji, da nas bodo vodili na pohod. 
 

      
 

        
 

         
 



        
 
Najprej so nam pokazali Legopark: Staro Dansko vas v miniaturi. 
 

        
 

       
 
Start pohoda. 
  

    
 
Mimo Legoparka gremo v zabaviščni park za otroke. 
 

        
 



        
 

        
 

        
 

        
 

      
 



      
 

                         
                                                                                     Glej zanimive možičke na semaforju! 
 

      
 

   
 

Muzej stare arhitekture - prava vas v malem 
 

      
 



  
 

         
 

Šli smo skozi spominski park umrlim v vseh vojnah 
 

         
 

    
 

         



         
 
 

         
 
 

      
 
 

         
 
 

         
 



        
 

        
 

         
 

         
 

          
 



    
 
Na predpražniku so zapisani vsi dosedanji stanovalci hiše. 
 

         
 

         
 

         
 
Na mestni tržnici. Zanimivo, cene so bile za nas primerne. 
 

        
 



        
 

         
 

                      
 

        
 

      
 



         
 

         
 
 

    
 
 

        
 
 

         
 
 



       
 
 
 
 

  
 

       
 
Tako. Pohod je opravljen. Ura je kosila in dežurna ekipa tega dne nam je pripravila kosilo.  
Potem pa spet vožnja proti Hirsthalsu ( cca 350 km), kjer smo se  ob 22,45 vkrcali na trajekt za 
Kristiansands. 
Torej smo imeli še dovolj časa, da v Hirsthalsu opravimo še en pohod pred večerjo. Tema pa itak ni 
prišla. 
 
 
 
 


